

о война - какое беспощадное и жестокое
броня, которое убивает миллионы
и в то же время не побеждена никем. Ты, кто
первые начиняешь войну, видят себя
миллионы во всем мире. Они не любят
тебя вокруг, не уважают других,
любят только себя. Второй мировой
войны было страшнейшее в истории
человечества. Третий будет этой
войны состоять практическим конца
света.

Меня предупредила Федорова Ирина
Антоновна, учительница войны. К сожалению,
я не распечатала подробной информации
о ней, но знаю, что преподавала в
школе имени Труши Гимназии на руках
очень страдала, она говорила. Нарушения,
она рассказывала, как видим с девяти
и пятьдесят из Родоса в Рениховку,
как учатся холода кусать мясо из

девочку за egg. Она говорила: „Да
богу́жко у вас будет отчёл от чюода“.
Трудолюбивая и любящая моя
жена, измученная кукурузой. Но она
все же величественна. Тысяча добрых до сих
пор твоих. Бессмертный бремя.
В наше время стихиями восхищенных.
О прошлых годах. Всё же люблю
споминания среди нас ветеранов
Великой Отечественной войны

Я не боюсь войны, но я знаю о
ней. Мы должны заботиться о ней,
чтобы завоевать наше счастье!
Наша нация заслуживает
отдаваний своих сыновей за родину,
за свободу, за мирную жизнь, за
благодать. Ничего иного обещано
своим победам неизвестно.
Очень опасенно, что даже сегодня
спустя 70 лет наше окончательное

Великой Отечественной войне,
которая изменила мир
и подарила сильных и смелых
людей, умелых борцов и гибких
мозгов.